



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD KRAPINA**

KLASA: 406-01/21-01/0012
URBROJ: 2140/01-03-0302-3
U Krapini, 15.3.2021.

ODGOVOR NA UPIT GOSPODARSKOG SUBJEKTA OD 11.3.2021.

za predmet nabave:

Antitraumatske podloge za lokacije na području Grada Krapine

Temeljem upita gospodarskog subjekta koji glasi:

„U troškovniku navodite da se guma postavlja na četiri različite lokacije. Za lokaciju u sklopu OŠ Ljudevit Gaj (Trg Stjepana Radića 1) navodite da se guma postavlja na prostoru sprava za vanjski fitness, dakle sprave postoje na lokaciji.

Molim info da li na ostalim lokacijama (Šetalište hrvatskog narodnog preporoda, lokacija u sklopu OŠ August Cesarec i lokacija kod Doma zdravlja Krapina) postoji oprema za dječja igrališta, vanjski fitness i slično ili su površine prazne?“

Naručitelj daje sljedeći odgovor:

U troškovniku koji je u prilogu br. 2. Poziva za dostavu ponude, navode se lokacije odnosno mjesta postave antitraumatskih podloga na kojima su postavljene sprave.

Temeljem upita gospodarskog subjekta koji glasi:

„Također, navodite da su količine u troškovniku okvirne i mogu biti manje ili veće. Kako je naša cijena fiksna po m² gumene podloge i prema količini se kalkulira i cijena montaže gume, molim podatak o kojem postotku razlike u količini je riječ?“

Naručitelj daje sljedeći odgovor:

U točki 2.2. Poziva za dostavu ponude Naručitelj je odredio sljedeće: „U troškovniku određena je okvirna količina predmeta nabave za vrijeme trajanja ugovora. Stvarna nabavljena količina robe koja je predmet nabave može biti veća ili manja od okvirne količine utvrđene u troškovniku.“

Također, točkom 6.6.2. Naručitelj je odredio sljedeće: „Sukladno odredbama članka 13. Pravilnika o jednostavnoj nabavi Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 6/17) Naručitelj smije izmijeniti ugovor o jednostavnoj nabavi bez provođenja novog postupka ako je vrijednost izmjene manja od 15% prvotne vrijednosti ugovora te ako izmjena ne mijenja cjelokupnu prirodu ugovora, ukoliko dođe do nepredviđenih okolnosti i/ili ukoliko postoji potreba za dodatnim robama.“

Slijedom navedenog, može se promijeniti i količina navedena u troškovniku, a pri čemu cijena po m² ostaje fiksna.